

神速！宝应警方3小时破盗窃案

群众利益无小事。公安民警始终坚持“小案不小办、小事不小看”，不断提升人民群众幸福感和满意度。

“采花大盗”无所遁形

2024年底，县公安局城北派出所接到群众报警称自家店铺门口养的几盆花不见了。接警后，值班民警唐一鸣和辅警张敏立刻调取周边监控进行视频研判和追踪。3个小时不到，便锁定了犯罪嫌疑人孙某某。原来孙某某最近迷上了花草草，看街边店铺外的花草长势喜人，为了“图方便”，就趁着清晨店里尚

未营业“顺手牵羊”6家店门口20余盆盆景带回家养，以解“爱花之情”。

警方提示：君子爱花，应取之有道。将花偷回家，实属丑陋之举，用这样的方式装饰自己的家，不如用文明装点自己的内心。若想人不知，除非己莫为，切勿因一念之差触犯法律。

3小时寻回“包”您满意

“感谢警察同志帮我找回了包！这些文件要是丢了那我真不知道怎么办了！”近日，吴先生将一面写着“寒风凛冽追窃物 神速破案解民忧”的锦旗，送到了县公安

局汜水派出所。原来，几天前晚上10时许，吴先生将电动车停在街边进店买完东西后发现放在车篓里的黑色公文包被盗，包里有几百元现金及公司重要的文件，焦急万分的吴先生立刻报警，求助警方帮他找回文件。

接警后民警顾欢立刻进行现场勘验并调取周边监控进行侦查。在仔细、反复查看监控后，终于在黑暗角落发现了窃贼的身影。经过巡线追踪，民警发现犯罪嫌疑人取走包内现金后将公文包随意丢弃在路边，考虑到清晨公

包可能会被环卫工人清理，民警在深夜火速赶往现场，最终在凌晨1时将包送还给吴先生。重要文件失而复得，吴先生心里的一块石头也终于落了下來。之后民警顾欢和辅警潘龙剑又马不停蹄地继续查阅监控，案发次日，在茫茫人海中成功将“蒙面小贼”抓捕归案。

警方提示：不管是电动车还是机动车，都不宜将车辆当“保险箱”。电动车车主尽量不要将贵重物品、现金、手机等放在车篓内。机动车车主主要养成下车即锁车的好习惯，谨防“拉车门”盗窃。

情满荷乡爱心协会 助学善款超334万元

本报讯(记者 房雪桥)记者从近日召开的县情满荷乡爱心协会2024年总结会上了解到，截至2024年底，情满荷乡爱心协会会员总数已达600多人，累计帮扶学生人数超过73人，其中：中小學生30人，大学生43人，大学生中已顺利毕业参加工作25人，助学善款累计超过334万元，一次性帮扶超过66万元。

2025年，县情满荷乡爱心协会将依托现有会员和爱心企业基础，适应变化，不断创新，及时调整发展战略，有效扩大会员队伍规模，不断增加新的经费来源；坚持会员管理、活动管理、品牌项目管理齐头并进，增强专业人才培养，持续特殊价值提升，做实队伍发展基础，推动“情满荷乡公益+”服务多元化发展，力争到年底会员人数突破千人大关，在慈善公益事业中不断彰显协会的社会价值和品牌影响力。

男女双双跳河 六旬夫妇合力智救

前不久的一个中午，我县运河船闸南边发生了一起一男一女落水事件。生死时刻，在运河岸边停泊的工程疏浚船老板钱素海与员工段成清夫妇见义勇为，成功将落水男女救上岸，从死神手中抢回了两条鲜活的生命。

据当事人段成清回忆，他们的疏浚船近期一直停靠在宝应运河船闸南边。当天中午刚刚吃过午饭，突然听到船后面有“扑通”“扑通”的声音。此时，老板钱素海跑到船尾一看究竟，发现河里面有一男一女。男的一手紧紧抓住女的

衣服，一手抓住运河岸边的锚桩。女子的头时而沉到水里，时而浮出水面。

危急时刻，钱素海立即呼叫员工段成清夫妇前来帮忙施救。随后，他们先是将船上的救生圈扔到了河里，但由于落水男女身上都穿着厚的衣服，救生圈无法套到身上。钱素海让他们抓住岸边的锚桩，并安排段成清夫妇利用疏浚船携带的小木船前去救援。

随后，段成清夫妇划着小木船来到了落水男女面前，因为落水男女体力透支，加上他们的衣服全部

湿透，连拉了几次都没拉上船。

时间就是生命，晚一分钟救人就可能发生意外。段成清夫妇顾不上天气寒冷，两人合力拖拽落水男女。最终，段成清夫妇先是将落水女子拖上了木船，之后又将男子拖上了木船。

正是寒冬季节，由于落水时间较长，两人上岸后直打冷颤。随后，民警赶到了事发现场，经过一番劝说，将他们送回了家中。

“我们只是力所能及地做了一件小事情，谈不上见义勇为。”第二天，当县见义勇为基金会相关人员

来到运河岸边了解情况时，段成清夫妇只是微微一笑地说：“只要他们两个人没事就行了。”而老板钱素海又奔赴下一个施工现场忙碌了，更没有把救人的事情放在心上。

今年年过六旬的段成清夫妇常年以船为家。据介绍，他们的船负责运河疏浚，清闲时刻都会停在运河岸边。“人命关天，救人要紧，当时我根本没想那么多，就是下意识想着要救人。”段成清说。

兴港社区 解决民生“烦心事” 提升群众“幸福感”



“现在我们再也不用担心电动车没地方充电了，社区真是为我们办了一件大好事。”近日，家住直港镇富港新村小区的居民韩大姐开心地说。

富港新村小区由于建设年代久远，70多户小区业主的车库一直没有通电。有的居民从楼上“飞线充电”，有的私拉乱接为电动车充电。

民有所呼，我有所应。社区针对居民们反映的这一问题，召开业主代表会议商讨解决问题的方法。“10多年了，车库一直不通电，我们的生活很是不便”“小区里面到处私拉乱接，万一发生火灾，后果不堪设想。”从居民的一言一语中，社区也感受到大家对车库通电的急切期盼。

为了解决此事，社区积极与供电部门沟通，收集业主信息、递交申请材料。经过协调，供电部门同意为小区业主的车库单独安装电表，保证车库的正常用电，但必须征得广大业主同意方可施工。

此后，社区网格员挨家挨户上门登记信息，做好解释工作，讲清事情原由。经过一番努力，小区70多户的信息终于登记完成。供电部门在施工过程中，网格员还全程配合，确保施工有序进行。如今70多户业主车库终于通电了。

近年来，兴港社区聚焦居民关切问题，解决好困扰群众的烦心事、揪心事，提升居民的满意度和幸福感。
(于学智)



大红灯笼高高挂，张灯结彩迎新年。连日来，走上城区街头，可以看到一盏盏红灯笼与造型各异的彩灯纷纷“上岗”，将城区装点得美轮美奂，营造出欢乐祥和的节日氛围，喜迎新春佳节的到来。

华连水 摄


宝应e发布APP


宝应日报数字报


水韵宝应公众号/视频号


宝应最新新闻公众号


宝应观察
公众号/视频号/抖音号


宝应发布
公众号/视频号/抖音号


宝应新闻


宝应广播电台FM88.9


户外电子大屏


现场云直播


中共宝应县委
www.baying.gov.cn


学习强国

宝应县融媒体中心

传播矩阵